

Про звернення депутатів Полтавської обласної ради до Президента України, Прем'єр-міністра України, Верховної Ради України, Голови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг та Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України щодо внесення змін до діючого законодавства

Керуючись частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Прийняти звернення до Президента України, Прем'єр-міністра України, Верховної Ради України, Голови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг та Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України щодо внесення змін до діючого законодавства (додається).

2. Звернення надіслати Президенту України, Прем'єр-міністру України, Верховній Раді України, Голові Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг та Міністру регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України.

**ГОЛОВА
ОБЛАСНОЇ РАДИ**

О.Ю. БІЛЕНЬКИЙ

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Полтавської обласної ради
до Президента України, Прем'єр-міністра України, Верховної Ради
України, Голови Національної комісії, що здійснює державне регулювання
у сферах енергетики та комунальних послуг та Міністра регіонального
розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України
щодо внесення змін до діючого законодавства

На початку 2017 року публічне акціонерне товариство по газопостачанню та газифікації «Полтавагаз» (далі – ПАТ «Полтавагаз») здійснило припинення газопостачання в десяти житлових будинках міста Полтави, чим створило соціальне обурення та невдоволення мешканців нашого міста.

В результаті повідомлень про витoki газу обстеження газопроводів, аварійною службою ПАТ «Полтавагаз» було виявлено пошкодження прибудинкових газопроводів для уникнення аварійних ситуацій, які можуть привести до нещасних випадків і службою було прийнято рішення про припинення газопостачання до житлових будинків.

Відповідно до розділу VI глави 7 п.1 Кодексу газорозподільних систем Оператор ГРМ в установленому законодавством порядку має право припинити/обмежити газопостачання на об'єкт споживача (у тому числі побутового споживача) з дотриманням ПБСГ та нормативних документів, що визначають порядок обмеження/припинення природного газу у випадку визнання в установленому порядку аварійним станом газорозподільної системи та/або ліквідація наслідків аварій, спричинених надзвичайними ситуаціями техногенного, природного або екологічного характеру та проведення ремонтно-відновлювальних робіт.

Відповідно до додатку Постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП) № 372 28.03.2017 «Про встановлення тарифів на послуги розподілу природного газу для ПАТ «Полтавагаз» в структурі тарифу (річної планованої тарифної виручки) на послуги розподілу природного газу проведення ремонтних робіт та обслуговування внутрішньобудинкових газових мереж не закладено ремонт прибудинкових та внутрішньобудинкових мереж газопостачання.

Також звертаємо увагу, що відповідно до пунктів 1.1.14.10 та 1.2.13.6 Наказу від 10.08.2004 року № 150 Державним комітетом України з питань житлово-комунального господарства затверджено Примірний перелік послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій та послуг з ремонту приміщень, будинків, споруд. Тобто надання послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій є предметом діяльності житлової організації.

Згідно з п. 2 глави 1 розділу III Кодексу газорозподільних систем для внутрішньобудинкових газових мереж, які є ГРМ, взаємовідносини між їх власником (балансоутримувачем, управителем) і Оператором ГРМ здійснюються виключно на умовах договору на експлуатацію складових газорозподільної системи.

Посилаючись на вищевказані норми ПАТ «Полтавагаз» не має змоги відновити газопостачання до житлових будинків у зв'язку з не укладенням договорів на експлуатацію складових газорозподільної системи з житлово-експлуатаційними організаціями.

Відповідно до рішення виконавчого комітету Полтавської міської ради № 50 від 20.02.2008 року, затверджено вичерпний Перелік послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій та встановлено середні тарифи на них, згідно з яким надаються послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, за які проводиться нарахування до сплати для мешканців, в якому відсутня послуга щодо ремонту та обслуговування внутрішньобудинкових газових мереж.

Враховуючи той факт, що послуга не закладена в тариф і до цього часу житлово-експлуатаційні організації відмовляються укладати договори експлуатації з ПАТ «Полтавагаз» на підставі яких було б розпочато проведення обслуговування та ремонт внутрішньобудинкових мереж газопостачання, ми вимушені звернутись з проханням ініціювати зміни в діючому законодавстві, з метою урегулювання окресленої ситуації, яка в майбутньому може знайти своє відображення в багатьох областях України.

Сподіваємося на розуміння та підтримку у вирішенні цього вкрай важливого питання.

*Прийнято на другому пленарному
засіданні вісімнадцятій сесії
обласної ради сьомого скликання
від 2017 року*